

ИСТОРИЯ СТРАНЫ

Крым навсегда с Россией!

18 марта, в годовщину воссоединения Крыма и России, на набережной Космонавтов в Саратове прошёл митинг «Мы вместе», участие в котором приняли представители регионального и местных отделений партии «Единая Россия», активисты «Молодой гвардии», представители районов Саратовской области, общественных организаций, партий, вузов, предприятий города и области. А всего около 7 тысяч человек. Участниками митинга стала и делегация Федоровского района ([на снимке](#)).

«Крым навсегда с Россией, у нас общая история, единые корни, одна страна», - сказал губернатор Саратовской области В.В. Радаев на митинге.

Напомним, что 16 марта 2014 года состоялся народный референдум, на котором более 95% жителей полуострова проголосовали за присоединение Крыма к Российской Федерации. 18 марта

2014 года был подписан соответствующий договор Президентом РФ и руководителями Республики и Севастополя.

«Традиции братства роднят нас столетиями. Они нерушимы и выдержат любой написк. Население полуострова и всей страны стало жить единими заботами и задачами», - сказал глава региона, подчеркнув, что Саратовскую область и Крым, город Севастополь связывают давние дружеские связи, которые только крепнут со временем. «Мы чтим и помним свою историю, подвиги наших дедов и отцов, огромная духовная сила объединяет наш великий народ, и так будет всегда», - подчеркнул глава региона.

«События той весны без преувеличения можно назвать восстановлением справедливости, когда население полуострова и всей страны стало жить единими заботами и задачами. Так было в Великую Отечественную, когда



наши отцы и деды плечом к плечу обороняли Севастополь от фашистских захватчиков, так было в послевоенное время, когда поднимали из руин народное хозяйство.

И в 2014 году все россия-

не искренне откликнулись на призывы оказать крымчанам поддержку, организовать сбор гуманитарной помощи для жителей полуострова. В числе самых активных участников этой акции были саратовцы.

Республика Крым и город Севастополь как субъекты Российской Федерации развивают межрегиональные отношения. Крепнут сложившиеся тесные связи Саратовской области и Крыма, нас многое

объединяет: общие цели, сотрудничество в сфере культуры, большой потенциал взаимодействия в экономике. Мы уже поставляем в Крымский федеральный округ саратовское стекло, энгельсские троллейбусы, холодильное оборудование, приборную продукцию и намерены расширять наше торгово-экономическое сотрудничество. Наш регион продолжает шефство над прославленной 810-й бригадой морской пехоты Черноморского флота, где проходят службу и саратовцы.

Крым навсегда с Россией. Мы единая территория великой державы, которую ничто не может сломить, ни санкции, ни политические вызовы. Наш народ, объединенный огромной духовной силой и чувством патриотизма, многократно доказывал это на протяжении истории. И мы всегда будем гордиться нашей страной».

По материалам
пресс-службы губернатора.

ГУБЕРНСКИЕ ВЕСТИ

Курс на импортозамещение

18 марта полпред Президента РФ в ПФО Михаил Бабич посетил Саратовскую область и выступил на совещании по импортозамещению в г. Балаково. В работе совещания также принял участие заместитель министра промышленности и торговли РФ Дмитрий Овсянников. Особое внимание было уделено АПК.

Михаил Бабич призвал определить преимущества, которые даёт новый экономический курс Правительства РФ на максимальную поддержку промышленного и агропромышленного комплексов, производства отечественной продукции. По словам полпреда, необходимо выявить предприятия, которые готовы выпускать импортозамещающую продукцию, имеют её на уровне разработок, но, по разным причинам, не могут выйти на массовый выпуск.

Михаил Бабич обозначил механизмы поддержки отечественных производителей, которые были приняты на федеральном уровне. Согласно им крупные госкомпании в ряде случаев обязаны при закупках отдавать преимущества российской продукции. Принято 20 отраслевых планов по импортозамещению. Особые меры поддержки были приняты для поддержки малого и среднего бизнеса. Ведётся мониторинг, обеспечивающий контроль за закупками у отечественных производителей. Особое значение придаётся выходу российской продукции на внешние рынки, на увели-

чение экспорта высокотехнологичной продукции. При этом Михаил Бабич предостерег от монополизма отечественных производителей, которые пользуются своим исключительным положением на рынке, искусственно завышают цены.

«В ряде случаев наши инженеры и конструкторы конкурентоспособны – за год-два проходят путь, которые на Западе проходят десятилетиями, при существенно более низкой стоимости. Нужно, чтобы это было на долгосрочной основе», - отметил полпред.

«Саратовская область – один из опорных регионов с точки зрения АПК и промышленности, по АПК – на третьем месте в округе. Многие предприятия являются уникальными, ряд производств развивается по самым современным технологиям. Промышленная база квалифицированная, здесь есть что поддержать и куда развиваться. Эти моменты мы сегодня рассмотрим и решим, кому и какую можно оказывать поддержку», - сказал Михаил Бабич.

По словам полпреда, в 5 федеральных импортозамещающих планов вошли сразу 14 предприятий региона – это говорит об индустриальном потенциале Саратовской области, который имеет все тенденции к увеличению. Саратовские предприятия направили заявку на поддержку в Фонд развития промышленности на общую сумму в 3 млрд рублей.

Пресс-служба губернатора области.

Уважаемые жители Федоровского района!

В редакции газеты «Вперед» открыта прямая линия. Каждый желающий может задать вопрос руководителям областных министерств и ведомств, обратившись в редакцию газеты по тел. 5-01-30 или по эл. почте Vpered-M@yandex.ru.

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Работать в рамках полномочий

17 марта в Ерусланском муниципальном образовании состоялось собрание граждан, в работе которого приняли участие глава администрации района А.А. Гречихо, его первый заместитель А.В. Наумов, другие официальные лица и руководители социально значимых учреждений района.

Открывая собрание, глава Ерусланского МО В.Н. Истягин представил отчет о проделанной работе за 2015 год и обозначил задачи на год предстоящий. Содержание доклада отражало демографическую ситуацию в селах муниципалитета, доходную и расходную части местного бюджета в сумме 1365 тыс. руб. За год в МО родилось 5 человек, умерло – 14. В 2014 году для сравнения родилось 13 человек, ушло из жизни – 32. Детский сад посещает 40 воспитанников, в школе обучается 88 учащихся. В докладе отмечены положительные моменты жизнедеятельности муниципалитета: хорошо организованные торжества, посвященные 70-летию Победы, приобретение и обустройство детской площадки, начальная стадия оформления документации по монтажу уличного освещения. К отрицательным моментам можно отнести существующую задолженность по налогам в сумме 115 тыс. руб. Жителей волновали вопросы водобез обеспечения и водоснабжения в предстоящий летний период, благоустройства и уборки мусора и, конечно же, передачи земель сельхозназначения из федеральной собственности в муниципальную.

Пресс-служба губернатора области.

На собрании глава администрации района А.А. Гречихо проинформировал о конкретных шагах и ключевых моментах земельного вопроса. В настоящее время администрацией района подготовлен План землепользования и землеустройства. Сейчас готовится генеральный план земель бывшего ОПХ «Ерусланское» (100 тыс. руб.) и межевание с Краснокутским районом. «Вопрос решается, отметил Александр Анатольевич, - у меня уже есть опыт



передачи земель в Вольском районе». Далее жители высказались на тему водоснабжения и плохой наполняемости прудов Нижний и Верхний Волчий. А.А. Гречихо пояснил, что ситуация с наполняемостью водоемов в районе серьезная, несмотря на то, что мы находимся в верховых р. Еруслан. В Краснокутском районе еще сложнее – Лебедевское водохранилище пустое. В этой связи готовится заявка о пуске водоканала. Задача на местах – подготовить водозаборы. Данный вопрос находится на постоянном контроле главы региона и правительства области.

Участники собрания продолжили разговор и заострили

период необходим график полива. Большой объем работ предстоит выполнить и по уборке территории поселения от мусора. Совершенно недопустим мусор по берегам водоемов. А.В. Наумов в свою очередь подчеркнул, что пессимистические разговоры о том, что нет денег в бюджете, ни к чему хорошему не приведут. Должна в полной мере работать административная комиссия, фиксировать нарушения в плане благоустройства и собираемости налогов. Это касается всех. Район должен очиститься от мусора, расширить налогооблагаемую базу, а деньги расходовать на благо жителей. Земля

тоже должна работать.

Далее прозвучала информация о выделении в 2016 году из дорожного фонда района всем муниципалитетам лимита - 50 тыс. руб. - на расчистку дорог. Это целевые расходы. Выполнение работ находилось на контроле руководства района. Не лишним будет отметить, что в 2016 году расчистка дорог производилась как никогда своевременно и качественно. На вопрос жителей о перечислении компенсации за вредное производство ООО «ДИ-АЛЛ-АЛЬЯНС» А.А. Гречихо сообщил, что в 2015 году перечислено Ерусланскому и Долинскому МО по 200 тыс. руб. Начиная с 2016 года перечисления будут идти напрямую в МО и район не будет иметь отношения к этим денежным средствам.

В ходе собрания о проделанной работе отчитался и участковый уполномоченный полиции С.С. Плево. На административном участке №13 (с. Еруслан и с. Сырт-Смоленка) совершено 4 преступления, 3 из которых раскрыты. Это 2 кражи и нанесение телесных повреждений. Не раскрыт факт мошенничества в отношении пенсионера. Участковым составлено 78 административных протоколов, из них 14 – в Сырт-Смоленке. В целом оперативная обстановка на участке стабильная.

В заключение собрания значимую информацию для населения представили руководитель МФЦ И.М. Гайсено-ва и начальник районной СББЖ С.Ю. Иванов.

С. КУЗЬМИЧЕВА.
Фото автора.

ГОД КИНО

Жизнь и судьба Аллы Ларионовой

В рамках Года кино в центральной библиотеке запланирован цикл мероприятий о звездах советского и российского кинематографа. Этот цикл открыл литературно-музыкальный вечер «Жизнь и судьба Аллы Ларионовой», прошедший в ГАУ СО ЦСЗН Федоровского района с участниками клуба «Приятные встречи» (руководитель зав. отделом обслуживания ЦБ М.В. Дубовская).

Участники встречи познакомились с биографией Аллы Ларионовой. Она родилась 19 февраля 1931 года. Поэты посвящали этой женщине стихи. Женщине, которая в 50-х годах была абсолютным эталоном красоты: статная, ясноглазая, с длинной русской косой. Алла Ларионова была самой яркой актрисой советского кино того времени. Открытки с её изображением молниеносно исчезали из кинокомплексов. Кинорежиссеры заметили Аллу, когда она была еще ребенком, и приглашали её сняться в кино, но родители не позволили. И следующая возможность оказаться под софитами появилась у Аллы, когда она училась в 8 классе. На этот раз уговоры «киношников» увенчались успехом. Отныне биография Аллы пополнилась эпизодами волшебного мира кино. На

«Мосфильме» фото девушки внесли в специальную картотеку и начали приглашать ее на съемки массовок. Затем



она поступила во ВГИК на актерское отделение. И мир большого кино распахнул перед Ларионовой свои двери.

Слава пришла к Алле Ларионовой, когда она была еще студенткой. Режиссер Александр Птушко готовился снимать фильм-биопик «Садко» и подыскивал актеров. На роль Любовь необходимо было найти актрису необыкновенной красоты. Тогда режиссеру подсказали, что на втором курсе ВГИКа есть очень красивая девушка. Увидев Ларионову, он сразу утвердил её на роль. «Садко» положил начало не только кинокарьере, но и всемирной славе Ларионовой.

Голливудские агенты, продюсеры предлагали ей контракты на съемки в зарубежном кино. Но чиновники от культуры

вызывали её отношения с будущим мужем. А мужем этой замечательной актрисы был всем известный актер Николай Рыбников, который снялся с Аллой во многих фильмах. Специально для них были созданы сценарии картин «Седьмое небо», «Дикий мед», «Ведьма»...

«Николай Рыбников умел любить не только в кино, но и в жизни», — говорила Алла Ларионова. Он был однолюб, гордился этим. Был образцовым семьянином, хозяином... Любил хозяйничать на кухне: жарил, парил, солил, мариновал. Кашеварил с большим удовольствием. Алла же мастерски забивала гвозди, возилась с электротехникой, превосходно водила машину. Об истории их любви Тодоровский даже снял фильм «Какая чудная игра».

Истинную популярность актриса завоевала в картине «Анна на шее». Далее она играла роль шекспировской Оливи из «Двенадцатой ночи», крепостной девушки Оксаны в фильме «Полесская легенда», роль Одинцовской в экранизации тургеневского романа «Отцы и дети» - спикер этот можно продолжить.

Особый интерес у присутствующих на мероприятия

отвечали, что у Ларионовой контракты на пять лет вперед в своей стране. От самой актрисы мало что зависело, киносъемки в любой капиталистической стране означали чуть ли не измену Родине.

Следующая страница журнала была посвящена истории саратовского каравая, ведь не зря губернатор объявил этот год Годом хлебороба. Много интересных книг о знаменитых хлебородах есть в библиотеке. Марина Владимировна познакомила нас с этими героями и рекомендовала прочитать, а еще угостила нас выпечкой из саратовской муки. Мы взяли книги для подготовки к сочинению.

М. ДУБОВСКАЯ,

зав. отделом

обслуживания ЦБ.

Симонов, Л. Горелик, Н. Малохаткин, О. Янковский, О. Табаков и др. Все они для нас являются примером верности служения своей Родине, они простили Саратовский край.

Село Мунино — наша малая родина, частица Саратовской области, и историю своего края мы изучаем на кружке. Наш руководитель рассказала нам об истории нашего села. Особенно нас заинтересовало, как строили дома в начале века из самана. Оказывается, так просто и дешево: смешать глину и солому,



узнали, как появился Саратов. Она показала нам много интересных книг с иллюстрациями о знаменитых людях нашего края. Особенно интересно нам было познакомиться с биографией Лидии Андреевны Руслановой, которая добилась известности сама, своим трудом и терпением, а её песни и частушки слушают до сих пор.

Третья страница журнала была посвящена истории саратовского каравая, ведь не зря губернатор объявил этот год Годом хлебороба. Много интересных книг о знаменитых хлебородах есть в библиотеке. Марина Владимировна познакомила нас с этими героями и рекомендовала прочитать, а еще угостила нас выпечкой из саратовской муки. Мы взяли книги для подготовки к сочинению.

История нашего края интересна, если её изучать и любить.

К. ПОХИЛЫЙ, А. МАЛЯНОВА и др. члены кружка. с. Мунино.

Информационное сообщение о проведении публичных слушаний по проекту планировки территории с проектом межевания территории

Администрация Федоровского муниципального района Саратовской области сообщает о проведении публичных слушаний по проекту планировки с проектом межевания в его составе для установления зоны планируемого размещения линейного объекта «Строительство ВОЛС ЗАО фирма «СМУР» на участке Саратовская область, Федоровский район, от муфты разветвительной МРЗ до муфты разветвительной МР4, Саратовская область, Федоровский район, в границах территорий Ерусланского, Федоровского, Спартакского, Калдинского, Морцевского, Мунинского муниципальных образований Федоровского муниципального района Саратовской области.

Ознакомиться с содержанием вышеуказанного проекта планировки с проектом межевания в его составе можно по адресу: Саратовская область, Федоровский район, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 55 в отделе строительства, архитектуры и ЖКХ администрации Федоровского муниципального района Саратовской области с 8.00 до 17.00 ежедневно, кроме выходных.

Открытое обсуждение в рамках проводимых публичных слушаний состоится 29 марта 2016 года; время проведения - 14.00; место проведения публичных слушаний - актовый зал администрации Федоровского муниципального района по адресу: Саратовская область, Федоровский район, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 55.

Все замечания, предложения, а также заявки на участие в публичных слушаниях от вышеуказанных лиц направляются почтой в адрес администрации Федоровского муниципального района по адресу: Саратовская область, Федоровский район, р.п. Мокроус, ул. Центральная, д. 55, либо сдаются лично в отдел делопроизводства администрации Федоровского муниципального района с 8.00 до 17.00 ежедневно, кроме выходных, в письменном виде в срок не позднее чем за три дня до проведения публичных слушаний. Телефон для справок 8(845) 65 5-00-33.

А. ГРЕЧИХО,
глава администрации муниципального района.

ДОШКОЛЬНОЕ ВОСПИТАНИЕ

Светлый мир добра

Педагоги нашего детского сада приняли участие в районном конкурсе платковых кукол, выполненных своими руками. Данный вид творчества был для нас новым, поэтому подошли к нему серьезно и основательно: искали информацию в Интернете, смотрели фото, обсуждали, спорили, строили планы дальнейшей работы. И сами не заметили, как творческий процесс захватил не только нас, воспитателей, но и детей, и их

результаты нашего совместного творчества превзошли все ожидания, сомнения и приятно всех порадовали.
*...Получились куклы — просто загляденье!
И большим, и маленьким — всем на удивление!
И вот уже на первый спектакль свой ребята спешат.
В руках их умелых артисты лежат.
Стоит кукол в руки взять,
сказка станет оживать...*



родителей. Ведь платковая кукла - это чудо, пособие, имеющее развивающее, обучающее и воспитательное значение. Эта кукла вызывает у детей восторг, восхищение, удивление, желание разговаривать с ней, развивает творческие способности детей.

И вот, наконец...

*Смело мы взялись за дело,
не витая в небесах,
Дружно, весело, умело
создавали чудеса.
Наших кукол создавали,
мастерили, колдовали.
И в руках у нас послушно
обретали куклы души.*

Сколько радости, положительных эмоций получили все мы в процессе совместного творчества, ведь все, кто познакомился с платковой куклой, понимает, как много радости несет она детям и взрослым. А наши воспитанники, мы думаем, еще не раз порадуют всех нас новыми кукольными постановками.

Коллектив педагогов МДОУ д/с «Солнышко» с. Федоровка.

Лучшие помощники

Мамы и бабушки моих малышей - активные участницы всех мероприятий, всегда готовы прийти на помощь. Они и группы ремонтируют, и игрушки мастерят, и сладости пекут, и в конкурсах и выставках участвуют. Всего и не перечесть! В канун 8 марта в нашей группе прошел конкурс «Самая лучшая мама!». В нем принимали участие мамы и бабушки: С.В. Алигаджиева, В.А. Оськина, Е.А. Скорикова, М.Н. Сидякина, А.Д. Раджабова, Н.М. Гаркина, З.В. Ушаева и В.П. Алигаджиева.

Они отвечали на вопросы шуточной викторины, вспоми-

нили пословицы и поговорки о мамах, участвовали в конкурсах, соревновались на ловкость и скорость.

Веселые конкурсы чередовались песнями, стихами, играми, в которых вместе с детьми принимали участие мамы и бабушки. Закончился праздник совместным танцем и чаепитием. Участие в игровой программе доставило и взрослым, и детям минуты радости и оставило в памяти приятные воспоминания.

**Л. ГЕЙНЦ,
воспитатель д/с «Алёнушка»
п. Солнечный.**

Солнышко для мамы

Душевный праздник, посвященный 8 Марта, подготовили дети с нашими любимыми воспитателями. На празднике дети пели песни, танцевали, рассказывали

ев. На этот раз в гости приходила Красная Шапочка. Большое впечатление получили от танца с шарами и подарков, сделанных самими детьми. Спасибо большое Га-



стихи. Очень старались и прекрасно выступали. Все было замечательно: интересная программа, прекрасная организация, красивые костюмы. Ни один праздник не проходит без сказочных геро-

ине Викторовне Ржановой и Людмиле Владимировне Гусевой за подготовленный праздник.

С уважением, родители старшей группы д/с «Теремок» с. Долина.

80 ЛЕТ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Наш край родной

Саратовская область — это наша Родина. В этом году области исполняется 80 лет. Мы участвуем в конкурсе «Лучший ученический класс», поэтому стараемся активно участвовать во всех мероприятиях. Недавно мы с учителем Л.А. Мухамеджановой, руководителем краеведческого кружка, посетили сельскую библиотеку с целью познакомиться с историей Саратовского края и написать сочинение. Библиотекарь М.В. Баклушина подготовила для нас интересный устный журнал. Мы

Симонов, Л. Горелик, Н. Малохаткин, О. Янковский, О. Табаков и др. Все они для нас являются примером верности служения своей Родине, они простили Саратовский край.

Село Мунино — наша малая родина, частица Саратовской области, и историю своего края мы изучаем на кружке. Наш руководитель рассказала нам об истории нашего села. Особенно нас заинтересовало, как строили дома в начале века из самана. Оказывается, так просто и дешево:

смешать глину и солому,

высушить на солнце кирпичи и построить дом. Но для этого нужны мастерство, умение и знания. Некоторые дома из самана сохранились в селе до сих пор.

Следующая страница журнала была посвящена истории саратовского каравая, ведь не зря губернатор объявил этот год Годом хлебороба. Много интересных книг о знаменитых хлебородах есть в библиотеке. Марина Владимировна познакомила нас с этими героями и рекомендовала прочитать, а еще угостила нас выпечкой из саратовской муки. Мы взяли книги для подготовки к сочинению.

История нашего края интересна, если её изучать и любить.

К. ПОХИЛЫЙ, А. МАЛЯНОВА и др. члены кружка. с. Мунино.

ИП Погонин И.А.
ОКНА пластиковые,
двери, крыша,
калитки, забор,
натяжные потолки,
фасады.

Пенсионерам скидки,
рассрочка, кредит

п. Мокроус, ул. Энгельса, д. 30.
(Банк Ренессанс, АО “ОТП Банк”) Тел.: 5-17-00, 89063001643.

ООО “ПроектСтройСервис”
Выполняем профессионально
и качественно любые виды работ:
кровля, фасад, двери металла.
(от 4300 руб.), межкомнатные (от 1300 руб.),
арки, потолки натяжные,
внешняя, внутренняя отделка помещений.
Забор, калитка, ворота из металлопрофиля. Недорого.
КРЕДИТ (Банк Ренессанс, АО “ОТП Банк”). **ЗИМНИЕ СКИДКИ.**
Мы ждем вас по адресу: п. Мокроус,
ул. Энгельса, д. 30. Тел.: 5-17-00, 89063001643.

КУРЫ-НЕСУШКИ
Бесплатная доставка по району.
Тел. 89094338278.

косметика бытовая химия товары для дома

26 марта

-20%*

скидка
на все товары

*Скидка не суммируется с другими видами скидок.
При единовременном покупке двух или более категорий товаров скидка распространяется на ту категорию, которая имеет большую стоимость.

МАГНИТ
косметик

ИНДИВИДУАЛЬНОЕ ОТОПЛЕНИЕ в РАССРОЧКУ или КРЕДИТ
проектирование | согласование |
поставка оборудования | монтаж

Скидки до 10 000 руб. до 1 апреля 2016 года
тел.: 8 (8452) 68-16-49, 8-927-224-26-92
www.eso-kp.ru

Закупаем рога лося, оленя, сайгака,
гири 16, 24, 36 кг (СССР Т3).

Закупаем мясо - говядина 250 руб./кг (быки),
235 руб./кг (теля), 170 руб./кг (коровы).
Тел.: 89658823589, 89379650009, 89603462988.

Организация реализует кур-несушек
Бесплатная доставка по району.
Тел. 89064282771.

Выражаем искреннюю благодарность заведующей Первомайским ФАПом В.А. Ионовой, родным, близким, друзьям, соседям, всем, кто поддержал нас в трудную минуту и принял участие в похоронах нашей дорогой, любимой жены, мамочки, бабушки, прабабушки СКАЗЧЕНКО Любови Николаевны.

Родные покойной.

ПАТРИОТЫ

Доблести и чести
ПОСВЯЩАЕТСЯ...

В Калдинской школе был организован месячник оборонно-массовой работы, который открылся торжественной линейкой «Поклонимся великим тем годам...», подготовленной учащимися начальных классов (рук. А.Т. Самбаталь).

Школьники приняли участие в акции «Соргеем сердца ветеранов», уроке-игре «История армии», конкурсах чтецов и рисунков, спортивной игре-эстафете.

В каждом классе были проведены Уроки мужества и классные часы, организованы тематические просмотры художественных и документальных фильмов военно-патриотической тематики.

В рамках месячника учащиеся 5-6 классов приняли

участие в муниципальном смотре-конкурсе поисковых отрядов, в ходе подготовки к которому ребята выполнили творческий проект о нашем земляке Герое Советского Союза А.П. Юневе (рук. Т.А. Ярмольчик).

При подведении итогов были награждены победители конкурсов, а лучшие плакаты И. Бердугалиева, В. Усикову, Д. Юнева были отправлены на муниципальный конкурс рисунка и плаката «Защитникам Родины славу поем!».

Заключительным этапом всех мероприятий было возложение венков к памятнику погибшим землякам.

Актив 5-6 класса школы с. Калдино.

02 ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Как не стать жертвой
мошенников

На фоне роста популярности использования банковских карт участились случаи мошенничества, связанные с кражей денег со счётов клиентов. Ничего неподозревающие люди в мгновении ока лишаются крупных денежных сумм после покупки товара или услуги, использования банкомата или оплаты счёта. Банковская карта – это действительно более удобный и безопасный способ хранения и использования денежных средств, но только при строгом соблюдении мер предосторожности. При краже, утере телефона или SIM-карты, к которой была привязана банковская карта, мошенники способны также с легкостью получить доступ к Интернет-банку и осуществить перевод денежных средств к себе на счёт. Бывают случаи, когда на номер, к которому привязана пластиковая карта, поступает СМС-сообщение с информацией о блокировке карты и просьбой перезвонить по телефону для уточнения информации. Доверчивые люди перезванивают по указанному номеру, на другом конце представляются сотрудником

банка и говорят, что для разблокировки необходимо назвать данные банковской карты, кодовое слово и другую информацию. После этого злоумышленники используют полученные сведения для кражи денежных средств.

Для того, чтобы обезопасить себя от уловок мошенников, в первую очередь отноитесь к своей пластиковой карте также, как и к наличным деньгам, всегда держите её подальше от чужих глаз. Не оставляйте её без присмотра, ведь злоумышленникам достаточно нескольких секунд, чтобы скопировать с карты всю необходимую информацию. Не передавайте банковскую карту третьим лицам, включая родных и близких. Также не стоит записывать ПИН-код от карты в записную книжку или на любую бумажку и уж тем более хранить её рядом с картой. Пользуйтесь только проверенным банкоматом. Никогда не совершайте покупки в сомнительном Интернет-магазине.

Е. ТРИШКОВА,
следователь СО МО МВД
РФ “Советский”,
майор полиции.

26 марта в 10.00 в Доме детского творчества п. Мокроус состоится шахматный турнир, посвященный памяти капитана милиции Кутнова Г.С. Приглашаются все желающие принять участие.

Оргкомитет.

Зерносмесь, дробленка
1 мешок - 350 руб.
Тел. 89271402446.

Выражаем сердечную благодарность коллективу Мокроусского ЛПУМГ, лично руководителю предприятия В.А. Амельченко, А.Е. Гущину, Л.Н. Баевой, З.Н. Гуметовой, А.С. Щукину, Р.А. Ивлиевой, соседям, друзьям, всем, кто поддержал нас в трудную минуту и оказал помощь в похоронах нашего дорогого мужа, отца, дедушки, прадедушки ГЕВЛИЧ Валерия Петровича. Низкий вам поклон, добрые люди.

Родные покойного.

Поздравления

с. Калдино,
ЧУГУРОВОЙ
Евгении Евгеньевне

От всей души дорогую, лю-

бимую внученьку поздравля-

ю с ярко цветущим юби-

леем!

Желаем в жизни лишь

удачи

и достижения мечты,

Пусть будут легкими задачи

на твоем жизненном пути.

Будь молодой, всегда

красивой,

Желанной, доброй

и простой,

Всегда приветливой

и милой,

Всегда любимой и родной!

Бабушка.

с. Федоровка,

КОСЕНКО

Николаю Владимировичу

От всей души поздравляем

с днем рождения!

Пусть прибавится год -

не беда!

В том-то жизни секрет

заключается,

Бодрость духа пусть будет

всегда,

Даже если года

прибавляются!

Депутаты муниципального

Собрания района.

КОСЕНКО

Николаю Владимировичу

Дорогого, любимого дядю,

дедушку поздравляем с

юбилеем!

Пусть будет полон счастья

дом,

В котором ты живешь,

Пусть будет чист и ясен путь,

Которым ты идешь.

Удача спутницей твоей

Пусть станет навсегда

И жизненный осветит путь

Счастливая звезда!

Ана, Саша, Ева,

Антон, Настя, Костя.

КОСЕНКО

Николаю Владимировичу

Поздравляем с юбилеем!

Братишка - с юбилеем!

Будь счастлив, дорогой.
Ты лучший брат на свете,
Нам хорошо с тобой.

К тебе мы обратиться можем

В свой трудный час,

Ты нам всегда поможешь,

Совет свой дельный дашь.

Тебя пусть не коснется

ни горе, ни беда,

Здоровья тебе, счастья

на долгие годы!

Людмила,

Надежда, Павел.

с. Романовка,

СИЛАЕВОЙ

Татьяне Юрьевне

Дорогую, любимую жену,

маму, бабушку поздравля-

ем с юбилеем!

Две пятерки встали рядом,

Получился юбилей.

Но печалиться не надо,

Улыбайся веселей.

В юбилейный

день рождения

Желаем много сил, удачи.

Желаем сердцу

пламенеть.

В кругу друзей, родных,

знакомых.

Назло годам, чтоб

не стареть!

Муж, дочери, зятья, внуки.

п. Мокроус,

СИЛАЕВУ

Виктору Филипповичу

От всей души поздравляем

с 70-летием!

Семьдесят, конечно,

возраст благородный,

Упływaют годы, словно

корабли.

И уже от многих ты забот

свободный,

Выросли все дети, внуки

подросли.

Но еще ты строишь много

разных планов,

И еще осталось много

важных дел.

Пусть с тобой удача будет

постоянно,